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Código da pesquisa: 1293 
Solicitação interna: 683 
Período de aplicação da pesquisa: entre os dias 26/6 e 31/7/2017. 
Participantes: 935 alunos da graduação de 1293 usuários vinculados. 

Perguntas da Enquete 

1. Qual é o seu perfil? 

1. Aluno do 7º período da graduação (204 votos) 
21,82% 

2. Aluno do 9º período da graduação (189 votos) 
20,21% 

3. Aluno do 1º período da graduação (185 votos) 
19,79% 

4. Aluno do 5º período da graduação (183 votos) 
19,57% 

5. Aluno do 3º período da graduação (174 votos) 
18,61% 

 

 

2. Qual a sua turma? 

1. D (324 votos) 
34,65% 

2. A (319 votos) 
34,12% 

3. B (292 votos) 
31,23% 
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3. Qual o principal meio de comunicação da FDSM com você? 

1. Site/Portal do Aluno (571 votos) 
61,07% 

2. E-mail (164 votos) 
17,54% 

3. SMS (117 votos) 
12,51% 

4. Aviso em Sala de Aula (58 votos) 
6,20% 

5. Facebook (15 votos) 
1,60% 

6. Aplicativo (5 votos) 
0,53% 

7. Cartaz (5 votos) 
0,53% 
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4. Como você avalia a qualidade da comunicação da FDSM com seus alunos? 

1. Excelente (421 votos) 
45,03% 

2. Ótima (421 votos) 
45,03% 

3. Regular (87 votos) 
9,30% 

4. Ruim (6 votos) 
0,64% 

 

 
 

5. Como você avalia o Portal do Aluno da FDSM? 

1. Excelente (440 votos) 
47,06% 

2. Ótimo (411 votos) 
43,96% 

3. Regular (79 votos) 
8,45% 

4. Ruim (5 votos) 
0,53% 
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6. Você conhece o aplicativo da FDSM? 

1. Sim (777 votos) 
83,10% 

2. Não (158 votos) 
16,90% 

 

7. Você utiliza o aplicativo da FDSM? 

1. Não (470 votos) 
50,27% 

2. Sim (465 votos) 
49,73% 
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8. Como você avalia o aplicativo da FDSM? 

1. Não sei responder (279 votos) 
29,84% 

2. Regular (252 votos) 
26,95% 

3. Ótimo (193 votos) 
20,64% 

4. Excelente (112 votos) 
11,98% 

5. Ruim (99 votos) 
10,59% 

 
 

 
 

* Porcentagem do gráfico acima sem a opção “não sei responder”, já que 279 alunos 
responderam que não sabem avaliar o aplicativo da FDSM (29,84%).   
Nas duas perguntas anteriores: 158 acadêmicos responderam que não o conhece (16,90%) e 
470, não o utiliza (50,27%).  

9. Sua sala possui um grupo de Whatsapp? 

1. Sim (923 votos) 
98,72% 

2. Não (12 votos) 
1,28% 
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Como você avalia o aplicativo da FDSM?* 
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10. Você gostaria de receber mensagens de Whatsapp da FDSM através do 
representante de sua sala? 

1. Sim (699 votos) 
74,76% 

2. Não (236 votos) 
25,24% 

 

11. Você considera o Whatsapp um meio adequado de comunicação da FDSM 
com seus alunos? 

1. Sim (774 votos) 
82,78% 

2. Não (161 votos) 
17,22% 
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12. Você segue o Facebook da FDSM? 

1. Sim (754 votos) 
80,64% 

2. Não (181 votos) 
19,36% 

 

13. Como você avalia o conteúdo do Facebook da FDSM? 

1. Ótimo (359 votos) 
38,40% 

2. Excelente (287 votos) 
30,70% 

3. Não sei responder (189 votos) 
20,21% 

4. Regular (95 votos) 
10,16% 

5. Ruim (5 votos) 
0,53% 

 

* Porcentagem do gráfico acima sem a opção “não sei responder”, já que 189 alunos 
responderam que não sabem avaliar o conteúdo do Facebook da FDSM (20,21%).   
Na pergunta anterior: 181 acadêmicos responderam que não o segue (19,36%). 
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14. Você segue o Instagram da FDSM? 

1. Sim (488 votos) 
52,19% 

2. Não (447 votos) 
47,81% 

 

15. Como você avalia o conteúdo do Instagram da FDSM? 

1. Não sei responder (425 votos) 
45,45% 

2. Ótimo (239 votos) 
25,56% 

3. Excelente (207 votos) 
22,14% 

4. Regular (58 votos) 
6,20% 

5. Ruim (6 votos) 
0,64% 

 

* Porcentagem do gráfico acima sem a opção “não sei responder”, já que 425 alunos 
responderam que não sabem avaliar o conteúdo do Instagram da FDSM (45,45%).   
Na pergunta anterior: 447 acadêmicos responderam que não o segue (47,81%). 
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16. Você está inscrito no Youtube da FDSM? 

1. Não (610 votos) 
65,24% 

2. Sim (325 votos) 
34,76% 

 

17. Como você avalia a qualidade dos vídeos produzidos pela FDSM? 

1. Não sei responder (489 votos) 
52,30% 

2. Ótimo (218 votos) 
23,32% 

3. Excelente (141 votos) 
15,08% 

4. Regular (79 votos) 
8,45% 

5. Ruim (8 votos) 
0,86% 

 

* Porcentagem do gráfico acima sem a opção “não sei responder”, já que 489 alunos 
responderam que não sabem avaliar a qualidade dos vídeos produzidos pela FDSM (52,30%).   
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18. Você está conectado ao Linkedin da FDSM? 

1. Não (868 votos) 
92,83% 

2. Sim (67 votos) 
7,17% 

 

19. Você possui Twitter? 

1. Não (839 votos) 
89,73% 

2. Sim (96 votos) 
10,27% 
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20. Se possui Twitter, informe seu usuário (campo aberto) 

 
Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 

 

21. Você segue a FDSM no Twitter? 

1. Não (904 votos) 
96,68% 

2. Sim (31 votos) 
3,32% 

 

 

22. Você tem Snapchat? 

1. Não (575 votos) 
61,50% 

2. Sim (360 votos) 
38,50% 

Sim 
3% 

Não 
97% 

Você segue a FDSM no Twitter? 
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23. Você já participou de alguma promoção da FDSM no Facebook? 

1. Não (629 votos) 
67,27% 

2. Sim (306 votos) 
32,73% 

 

 

 

 

24. Com relação a promoções da FDSM, que tipo de premiação você gostaria 
de ganhar? 

1. Vale Livro (395 votos) 
42,25% 

2. Vale Costela no Bafo (371 votos) 

Sim 
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Não 
61% 

Você tem Snapchat? 

Sim 
33% 

Não 
67% 

Você já participou de alguma promoção da FDSM no 
Facebook? 
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39,68% 
3. Vale Skay (59 votos) 

6,31% 

4. Vale Circuito das Águas (59 votos) 
6,31% 

5. Vale Oficina de Pizzas (29 votos) 
3,10% 

6. Vale Showps (22 votos) 
2,35% 

 

 

25. Dê sugestões 

(Campo aberto) 
 
 
Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a 

identidade dos participantes. 
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